

С праздником!

Дорогие коллеги! Сердечно поздравляю вас с нашим общим профессиональным праздником — Днем Учителя!

Каждый из нас, будь то руководитель образовательного учреждения, преподаватель или научный работник, по сути, принадлежит к особой группе людей, которых объединяет самая благородная профессия на земле — Учитель. Недаром слово «Учитель» мы пишем с большой буквы, ведь смысл его остается неизменным испокон веков: это человек, который несет свет знаний и дарит силу разума, наставляет и руководит мыслями и действиями, поддерживает в трудную минуту словом и делом. Именно к учителям зачастую хотим обратиться мы за помощью и советом, помним их всю жизнь и соизмеряем по ним свои поступки.

Искренне желаю, чтобы каждый из вас стал для сотен ваших учеников именно таким Учителем, чтобы вас любили и уважали не только как профессионалов своего дела, но как друзей и добрых наставников, видели в вас советчиков и помощников.

Наша с вами общая задача — сделать так, чтобы достижения лучших стали достижением каждого образовательного учреждения, каждого педагога. В этом мы видим конечную цель реализации национального проекта.

У спехов всем вам на этом нелегком, но чрезвычайно интересном пути, сил и здоровья, радости и благополучия!

С уважением,
Руководитель Федерального агентства по образованию
Г.А. БАЛЫХИН.